
Симпозіум 
„Дні порівняльного правознавства” 

Олексій Кресін,
кандидат юридичних наук,

вчений секретар 
Української асоціації порівняльного правознавства

8 – 11 квітня 2009 року в Києві відбувся міжнародний науковий 
симпозіум „Дні порівняльного правознавства”, організований 
Інститутом держави і права ім. В. Корецького НАН України, 
Київським національним університетом ім. Т. Шевченка, 
Українською асоціацією порівняльного правознавства та 
журналом „Порівняльно-правові дослідження” у співпраці з 
Офісом координатора проектів ОБСЄ в Україні, Ініціативою з 
верховенства права Американської асоціації юристів, міжнародною 
юридичною компанією CMS Reich-Rohrwig Hainz, міжнародною 
громадською організацією „Діалог-світ”.

У симпозіумі взяли  участь понад 300 науковців і практикуючих 
правників з України, Австрії, Азербайджану, Білорусі, Великої Британії, 
Італії, Казахстану, Молдови, Німеччини, Росії, США і Чехії. 

Особливістю „Днів порівняльного правознавства” є читання циклів 
відкритих лекцій українських і зарубіжних учених. Кожна з них ще з 2007 
року публікується окремою брошурою в серії науково-методичних видань 
„Академія порівняльного правознавства”. Учасники цьогорічних „Днів…” 
прослухали та взяли участь у обговоренні дев’яти лекцій: „Право: нові 
горизонти регулювання” (Ю. Тихомиров, Росія), „Філософські проблеми 
компаративістики” (О. Тихомиров, Україна), „Порівняльне правознавство 
і школа критичних правових досліджень” (У. Маттей, Італія), „Наука 
порівняльного правознавства: до питання про межі її предмету” (П. 
Рабинович, Україна), „Сім’ї правових систем і місце серед них правових 
систем пострадянських держав” (В. Батлер, США), „Порівняльна теорія 
закону та її місце в юридичній компаративістиці” (В. Оксамитний, 
Росія), „Поняття і зміст „спільного доробку” (acquis communautaire) 
Європейського Союзу в праві ЄС та України” (В. Муравйов, Україна),  
„Типологія держави в контексті порівняльного державознавства” (Р. 
Ромашов, Росія), „Церковне право Росії – окрема галузь права в системі 
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юридичних наук” (О. Смикалін, Росія). 
Під час „Днів порівняльного правознавства” було проведено 

презентацію низки монографій, антологій, збірників наукових праць, 
підручників, а також організацій і навчальних закладів. 

За результатами симпозіуму буде опубліковано збірник статей і 
матеріалів дискусії. 

Додаткову інформацію розміщено в мережі Інтернет на сторінці www.
comparativelaw.org.ua.
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